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DIE VORSITZENDEN DER WAHLKOMMISSION BEI DER 

HOCHSCHÜLERINNENSCHAFT AN DER UNIVERSITÄT WIEN 

Universitätscampus, Spitalgasse 2/Hof 1, 1090 Wien 

Protokoll der Konstituierenden Sitzung der Universitätsvertretung 

Freitag, 25.06.2021, Aula am Campus, Spitalgasse 2, Hof 1.11, 1090 Wien 

Beginn: 09:35 Uhr 

Ende: 11:06 Uhr 

Vorsitzender: HR Mag. Christian Albert 

Stv. Vorsitzende: Mag. Katharina Sonntagbauer 

1. Begrüßung
Begrüßung und Erläuterung der rechtlichen Bedeutung der konstituierenden Sitzung.

Die Tagesordnung wird um 2 Punkte erweitert: Entsendungen und Allfälliges.

2. Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
Die Beschlussfähigkeit ist gegeben.

Stimmübertragung Klaus König (AG) an Matthias Widhalm.

Die Mandatar:innen unterschreiben die Anwesenheitsliste und geben ihren ständigen Ersatz bekannt.

3. Wahl der Vorsitzenden und der Stellvertreter:innen

Die Wahl wird durchgeführt. Die Mandatar:innen wählen den Vorsitz und geben ihre Stimmen ab.

Tomadher Khandour -VSStÖ wird als Vorsitzende vorgeschlagen.

Pro-Stimmen: 14

ungültige Stimmen: 13

Tomadher Khandour nimmt die Wabl an.

Jessica Gasior -KSV-Lili wird als 1. stellv. Vorsitzende vorgeschlagen.

Pro-Stimmen: 16

ungültige Stimmen: 11

Jessica Gasior nimmt die Wahl an.

Hannah Müllner -VSStÖ wird als 2. stellv. Vorsitzende vorgeschlagen.

Pro-Stimmen: 14

ungültige Stimmen: 13

Hannah Müllner nimmt die Wahl an.
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4. Entsendungen

Tomadher Khandour -VSStÖ

Die Hochschüler_innenschaft an der Universität Wien möge folgende Mitglieder (und Ersatzmitglieder) 

entsenden:

Entsendungen in den Senat der Universität Wien

• Tomadher Khandour (Alice Lojic)

• Elisabeth Wu (Stefanie Berger)

• Hannah Lea Weingartner (Oliver Schmidt)

• Franziska Fritsche (Daniel Maderstorfer)

Entsendungen in die Curricularkommission der Universität Wien 

• Magdalena Taxenbacher (Felix Schmidtner)
• Stefan Dzever (Manuel Längle)

Entsendungen in die Reclttsmittelkommission der Universität Wien 

• Jasmin Chalendi (Marianne Hofbauer)
• Adriana Haslinger (Isabella Hoy)

Abstimmung Entsendungen 

Pro-Stimmen: 19 

Enthaltungen: 8 

5. Allfälliges

Tomadher Khandour -VSStÖ

Einsetzunl! von Habilitationskommissionen (24.06.2021) und Beste/Juni! der Gutacltterlnnen

Fakultät beantragte Venia Kommissionsmitglieder 

Kath.-Theol. Fakultät Moraltheologie Siegfried Höfinger (Michael Semmelmeyer) 

Religionswissenschaft Marleen Thaler (Robert Wurzrainer) 

Histo-KuWi Fakultät Byzantinistik und Timotheüs Bliek (Judith Ramharter) 
Globalgeschichte 

Kunstgeschichte Isabella Petricek (Marc-Paul lbitz) 

Alte Geschichte Andreas Zommer 
(Anna-Marie Christely, Xenia Razumovsky) 

Philo-KuWi Fakultät Neuere Deutsche Literatur Ioana Berariu, Franziska Kozlik 
und ihre Didaktik (Ivana Frank, Veronika Hörbart) 

Musikwissenschaft Julia Hochschwarzerer, 
Charlotte Margot Galina Schneider (Hannah Pichl) 

Fakultät für Pflegewissenschaft Teresa Popp, Vincent Kretschmer 
Sozialwissenschaften (Michael Rotter) 

Fakultät für Physik Theoretische Physik Thi Thuy An Bui (Moriz Lothar Frauenberger) 

Fakultät für Chemie Analytische Chemie Christoph Klösch (Isabelle Dolenz) 
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